

BASES LEGALES PROMOCION

“DESCARGA LA NUEVA LIPIAPP Y GANA KMS. LATAM PASS”



En Santiago, a 14 de Mayo de 2017, comparecen: Don Luis Alberto Orlandi Arrate, chileno, cédula de identidad N° 12.232.365 – K y Don Esteban Nicolás Rodriguez Bravo, cédula de identidad N° 10.390.470-6, ambos en representación, según se acredita, de EMPRESAS LIPIGAS S.A., RUT N° 96.928.510-K, todos domiciliados en Apoquindo 5400, Piso 15, Las Condes, Santiago, mayores de edad quienes exponen las siguientes bases legales para la campaña promocional “DESCARGA LA NUEVA LIPIAPP Y GANA KMS. LATAM PASS”.

ANTECEDENTES GENERALES:

EMPRESAS LIPIGAS S.A., en adelante denominada simplemente LIPIGAS, sociedad de giro comercialización y distribución de gas licuado GLP, domiciliada en Apoquindo 5400, Piso 15, Las Condes, Santiago, RUT N° 96.928.510-k, ha desarrollado e implementado una campaña denominada “DESCARGA LA NUEVA LIPIAPP Y GANA KMS. LATAM Pass”, la cual se encuentra sujeta a las siguientes bases:

PRIMERO: Desde el 14 de Mayo y hasta el 31 del mismo mes, Lipigas ofrecerá mediante medios masivos la promoción de descarga y uso de la aplicación LIPIAPP que consiste en:

· Descarga y regístrate en LIPIAPP: por descargar y registrarse en la aplicación se entregarán 50 km. LATAMPass, a todos los usuarios- RUT bajo esta condición. 
· Descarga, regístrate y compra en LIPIAPP: por descargar y registrarse en la aplicación se entregarán 50 km. LATAMPass, a todos los usuarios- RUT. Si el usuario además compra a través de la aplicación (uso) se adicionan 150 km adicionales, logrando al final un beneficio 200 km LATAMPass.

SEGUNDO: La promoción es válida para todos los usuarios que descarguen y se registren en la aplicación en todo el territorio Nacional.

TERCERO: El registro de los usuarios en la aplicación es obligatoria para la asignación de kilómetros puesto que el RUT es dato indispensable para identificar al individuo y así materializar el beneficio. 


CUARTO: Si los usuarios con el beneficio no están inscritos en el programa LATAMPass, sus Km son reservados hasta el momento de la inscripción durante 1 año.


SEPTIMO: En caso de dudas respecto a estas bases, deberán dirigir sus consultas a la señora Jazmín Zuñiga Saavedra, al mail jzunigas@lipigas.cl


La personería de Don Luis Alberto Orlandi Arrate y don Esteban Nicolás Rodriguez Bravo para representar a Empresas Lipigas S.A., consta de las escrituras públicas otorgadas en la Notaría de Santiago de don Eduardo Avello Concha el 17 de Octubre de 2014 y el 15 de Octubre de 2013 respectivamente.







             Luis Alberto Orlandi Arrate 		            Esteban Nicolas Rodriguez Bravo
  	      Empresas Lipigas S.A. 		        	         Empresas Lipigas S.A.





En Santiago de Chile, a 14 de Mayo de 2017
